

親愛的，再見了！

2021年10月17日

各位篤浸家的弟兄姊妹，平安！當我在書寫這一篇《牧情心曲》的時候，正是我在多倫多假期的最後一天，再過大約八小時我便乘坐飛機返回香港。而當你在崇拜中聽到我與你分享的同時，我應該已經在香港的酒店進行兩星期的隔離。

回顧這一次的加國旅程，是十分珍貴和溫馨的，主要是與太太及三個孩子共聚天倫之樂，確實是多麼愉悅的經歷。我們彼此暢談、閒話家常，有時候一起散步、看電影，享受一頓簡單的下午茶等等，所有看似瑣碎的事情都是彌足珍貴的。

俗語說的對：“快樂的時光總是過得特別飛快的”，三個星期一眨眼就過去了，我懷著依依不捨的心情與親人道別。雖然離別總是困難的，但感恩太太和孩子非常明白和支持我在香港的事奉，因這是天父的旨意，是美好的，是難得的，是有永恆價值的。所以，我是帶著家人的祝福踏上歸程，我們是一家子來香港事奉的，我走在前綫衝鋒殺敵，他們在後方禱告支援。

另一方面，親愛的篤浸家的弟兄姊妹，我滿懷興奮的心踏上回歸香港的旅途。心中實在掂掛你們，盼望繼續與你們一起同行，同心合意作成上帝在篤浸家的美善旨意。我時刻禱告神加添靈力，使我以屬靈的眼光異象帶領篤浸家實踐神那美好的心意，好讓篤浸家發光發亮，成為主的明亮燈臺，基督透過我們在地上滿得榮耀。

與您同行的牧者

鄧啟耀牧師